

Участник тов. генерал армии Милле, член политбюро и  
 министр государственной безопасности

Генералы или же другие люди, присутствующие здесь, делегация  
 плуток и делегация тов. за работу и честь, связанную  
 или другими делами.

Есть сомнения в том, что достигнутые результаты отражают  
 уровень сотрудничества и взаимопонимания между разведками

**Выступление заместителя министра внутренних дел  
 и начальника генеральной дирекции разведки Республики Куба  
 тов. дивизионного генерала Луис Барреро Карамез по случаю  
 награждения делегаций братских разведок 21 октября 1988 г.  
 членом политбюро ЦК СЕНГ, министром госбезопасности ГДР,  
 тов. генералом армии Э.Мильке**

От всей души мы приветили прозаичную Вашу работу, означая  
 дружбу, сотрудничество, взаимопонимание и уважение. Все это  
 привнесло в нашу работу, чтобы наша конференция достигла тех  
 результатов и условий, которые мы сейчас можем предложить.

Бразильский делегационный генерал Томас Марта сказал: "В жизни  
 человека две возможности - выжить или не выжить в воз-  
 можных условиях". Сегодня, когда наша конференция  
 проводится в Москве, мы хотим Вас, тов. Мильке, заверить,  
 что наша делегация и все члены волею судьбы борются  
 против врагов, дающих нам жизнь и что они как коммунисты  
 и интернационалисты будут выполнять свой долг на своем  
 посту. Борьба такая же острая, как и в те дни коммунист  
 постоянно выполняли свои интернационалистские долг и, не

Уважаемый тов. генерал армии Мильке, член политбюро и министр госбезопасности!

Разрешите мне от имени всех присутствующих здесь делегаций глубоко поблагодарить Вас за высокую почесть, оказанную нам вручением медалей.

Нет сомнения в том, что достигнутые результаты отражают уровень сотрудничества и взаимопонимания между разведками социалистических стран.

Поэтому эти медали, которые мы будем взять с собой в наши страны, являются выражением этого развития, этого достигнутого нами отождествления. Они подчеркивают нерушимые узы между нашими социалистическими странами.

Нам хочется выразить свою глубокую, искреннюю благодарность.

От всей души мы признаем проделанную Вами работу, оказанную симпатию, организацию, самоотверженность и усердие. Всё это способствовало тому, чтобы наша конференция достигла тех результатов и успехов, которые мы сейчас можем предъявить.

Кубинский национальный герой Хозе Марти сказал: "В жизни имеется две возможности - выполнять или не выполнять возложенные обязанности". Сегодня, когда наша конференция приближается к концу, мы хотим Вас, тов. Мильке, заверить, что наши разведорганы и все чекисты всегда будут бороться против врага рабочего класса и что они как коммунисты и интернационалисты будут выполнять свой долг на своем участке борьбы таким же образом, как и Вы как коммунист постоянно выполняли свой интернационалистский долг и, не

цадя своей жизни, боролись за Испанскую Республику.

Это есть и всегда будет оставаться наилучшей почестью, которую мы можем оказать всем мученикам социализма. Это есть и всегда будет оставаться наилучшим примером, который мы можем дать будущим поколениям, выступающим и борющимся за лучший мир.

Хотим выразить нашу глубокую благодарность и наше уважение Вам, тов. Мильке, тов. Гроссманну, руководящему составу, офицерам разведки ГДР, а также всем другим товарищам, которые содействовали успеху этой конференции.

Мы наполнены наилучшими впечатлениями об этой красивой и любимой стране. Врученные нам медали поощряют нас к дальнейшему повышению усилий в целях поднятия сотрудничества между нашими разведорганами и социалистическими странами на более высокий уровень.

Большое спасибо